

«Православные храмы России»

20 февраля 2012г. в рамках предметной недели гуманитарных наук в 6 классах прошел открытый урок по Православной литературе «Православные храмы России».



Урок прошел насыщенно и содержательно. Ребята познакомились с архитектурными особенностями Российских храмов, обсудили правила поведения при посещении святых мест. Ученики выступили с сообщениями о том, как строились первые храмы на Руси. В качестве закрепления нового материала, был проведен конкурс «Зодчие», в котором учащиеся были поделены на три команды. Каждая команда создавала образ своего храма, используя цветную бумагу, фломастеры и клей.



Особый эмоциональный фон уроку придала звучащая церковная музыка, а погрузиться в древнерусскую эпоху помогла презентация.

Надеюсь, что урок оставил свой след в душах и сердцах учеников.



Носова Ирина Ивановна